ÇALIŞMA SORULARI-1

[image: ]



[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]
[image: ]

[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
image7.png
24 adet

S
.. 2

444..4
fasonsiiiaad
12 adet

isleminin sonucu kactir?

A)1 B2 (235l > T




image8.png
X| 20 0% @8 ;s

AB

Yukaridaki garpim tablosuna gore, c

islemi-

nin sonucu kagtir?

A) 1 B)2 C) 4 D)8




image9.png
9, a sifirdan farkl bir gercek sayi olmak (zere;

n tane n tane

igleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

Aa"" B)a™ Cyna"' D) (n+i).a™"




image10.png
10. Pt

islemil
A)6 B)7 [OF:] D)9

n sonucu kag basamakhdir?




image11.png
11.

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
Ay B2 g By®




image12.png
12. (@) =7

olduguna gore, “ll” yerine gelecek olan sayi
asagidakilerden hangisidir?

A-1 B)-2 (©)-3 D) -4




image13.png
wy?!

(-8%6™)

13. [l’\(fz)8

igleminin sonucu kactr?
A) -1 B)O C) 1 D)6

)




image14.png
)

14. U 15J ()
isleminin sonucn’: kactir?

A1 B)5 C)5° D)5*





image15.png
15. 3%

sayisinin tgte biri kactir?

AF B)3° ()3” p)3"




image16.png
16.

Uzunlugu 2"®mm olan tahtanin %25 i kesiliyor.
Buna gore, kesilen kiigiik parganin uzunlugu
kag mm dir?

A)2'*  B)2° eyt D) 2?




image17.png
1600000 mm

8000000 mm

Dikdértgen seklindeki AR-GE ciftligin élculeri se-
kilde verilmistir.

Buna gére, ¢iftligin alaninin mm’ cinsinden bi-
limsel gosterimi asagidakilerden hangisidir?
A) 1,28.10" B) 1,28.10"

C) 1,28.10" D) 1,28.10°




image18.png
18. 1.2,011.10>201,1.10°°

1. 7,3.10°°>0,00000073

11l. 2,08.10°<0,208.10"
Yukaridaki ifadelerden hangisi veya
hangileri yanlistir?

Al By Ol D) I,




image19.png
19, (0,125)°

sayisi asagidakilerden hangisi ile garpilirsa
sonug bir tamsayi olur?

A4 B8 ()32 D)64




image20.png
20. A=10"57"
B=3"¢

olduguna goére, % orami kagtir?

A1 B2 C)4 D)8




image21.png
21. M=.L N=
M 33 N 0225
olduguna gore, %7 orani kactir?

A2 B) 2° c)2* D) 2®




image1.png
T, 222
el

10 tane

—oi0

11. 10.(10 +10 +...+10) =10""
ol B
10 tane

il (55::.:5):{2.2...:.2) =10™
A
0tane 10 tane

V. (5+5+...+5).2+2+..+2) =10
RS BRENE RE Fone)
10 tane 10 tane

Yukanidaki ifadelerden hangisi ya da hangileri
yanlistir?

A) LIl B) LIl C) I,m D) ILIV




image2.png
isleminde “[ll” yerine gelecek islem asagidaki-
lerden hangisidir?

A) + B) - C) + D) x




image3.png
3.

128 sayisinin esiti asagidakilerden hangisidir?

5 .
A) 4 B)4™* g2t D)2’




image4.png
4 f +(-8p -3

f’,l
|73
igleminin sonucu kactr?

A)27 B)i8 ©9 D)o




image5.png
—4

i (1)
5. 1. (-3) 15]
Il (-0,2).(-0,2).(-0,2)....8.10°

n. 2°..10

Yukandaki ifadelerde noktali yerlere <, >, = sem-
bolleri yazilacaktir.

Buna gore, yazilacak semboller asagidakiler-
den hangisinde dogru sirada verilmistir?

A >, >, = BYi= e, B

C)>,<,= D)i=y5 <




image6.png
6. 3x100 +ZX1+1XT+7XW+3XW

ifadesinin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 302,173 B) 32,173 C) 320,713 D) 320,173




